



**М. ТРОЯНОВ,**

проректор з заочного навчання університету

# Вища освіта — без відриву від виробництва

**З кожним роком в ХНТУСГ ім. Петра Василенка зміцнюються і удосконалюються форми і методи навчального процесу. Особливо це стосується факультету заочного навчання. Тут постійно розширюється контингент студентів та їх якісний склад.**

Факультет заочного навчання університету створено при факультеті механізації сільського господарства ще в 40-х роках минулого століття. А в 1950 році почали з'являтися перші фахівці-механіки, підготовлені за такою ж формою навчання. В середньому, щорічно таких випускників готували не більше 35 чоловік. А з 1950 року розпочато підготовку фахівців-заочників з електрифікації сільського господарства. Першим керівником цього відділення був декан факультету ХІМЕСГ доцент С.П.Поддерегін.

Підготовка фахівців проводиться за освітньо-кваліфікаційними рівнями: бакалавр, спеціаліст, магістр за 11 спеціальностями.

В навчальному процесі активну участь беруть 35 кафедр університету, 363 штатних викладачів, з них

менту, професором Г.Є.Мазневим. Одна з головних особливостей його підготовки фахівців — зв'язок з життям, з конкретними завданнями майбутньої практичної діяльності спеціалістів.

У результаті викладених дисциплін Г.Є.Мазнев формує у студентів глибокі знання з управління виробничо-господарською діяльністю підприємства за умов ринкової економіки, навички самостійного творчого мислення, прийняття оптимальних фінансових рішень, які забезпечать зростання прибутку та капіталу, стабілізацію діяльності підприємства, підвищення добробуту його працівників та власників.

З цікавістю студенти заочної форми навчання також слухають лекції доктора економічних наук, професора, завідувача кафедри економіки та менеджменту В.Г.Рижкова, професора кафедри тракторів і автомобілів М.Г. Сандомирського, доктора технічних наук, професора кафедри застосування електричної енергії в сільському господарстві Петра Ілліча Савченка та багатьох інших.

З 1995 року при університеті функціонує навчально-методичний центр заочного навчання сільськогосподарських вищих навчальних закладів України. Головою Ради цього центру є ректор університету професор Д.І.Мазоренко, а проректором — професор С.І.Васильєв. За цей час викладачами університету підготовлено та видано 290 підручників і навчальних посібників з грифом Міністерства освіти і науки та аграрної політики України.

За роки існування факультету заочного навчання на ньому підготовлено понад 13 тисяч спеціалістів для агропромислового комплексу України, близького і далекого зарубіжжя.

**Записав В. ПЕТРЕНКО**



Заняття зі студентами заочного навчання проводить професор М.М.Троянов

Після нього відділення, а потім і факультет очолювали доценти М.П.Денисенко та М.І.Тверський. З 1976 року декан факультету — професор Микола Микитович Троянов. Він вже здобув посаду проректора університету з заочного навчання.

Значний вклад у розвиток заочної форми навчання зробили колишні заступники декана факультету професори І.В.Автухов, О.І.Сідашенко, С.І.Васильєв та теперішній — О.В.Нанка.

Сьогодні на факультеті навчається більше 3300 студентів, кожний четвертий з них — за рахунок держбюджетного фінансування, а решта — на договірній основі, за рахунок коштів юридичних та фізичних осіб.

5 — академіків, 12 — членів-кореспондентів різних академій наук України, 40 докторів наук і професорів, більше 200 кандидатів наук і доцентів.

Для забезпечення навчального процесу факультет використовує 22 лекційні аудиторії, майже 100 навчальних лабораторій, 3 лінгафонні кабінети, 8 залів дипломного та курсового проектування, 17 комп'ютерних класів та 4 читальні зали університету. На час проведення лабораторно-екзаменаційних сесій студенти-заочники мають можливість проживання в гуртожитках.

За словами багатьох студентів-заочників, їм дуже подобається науковий підхід і методика навчання, яка запропонована деканом факультету менедж-